

**МІНІСТЕРСТВО  
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ  
УКРАЇНИ**

Михайлівська площа, 1  
м.Київ, 01018, Україна

tel: (38044) 238 17 77 fax: 238 18 88  
e-mail: [zsmfa@mfa.gov.ua](mailto:zsmfa@mfa.gov.ua)  
[www.mfa.gov.ua](http://www.mfa.gov.ua)



**MINISTRY  
OF FOREIGN AFFAIRS  
OF UKRAINE**

1, Mykhaylivska sqr.,  
Kyiv, 01018, Ukraine

06 грудня 2018 року № 72/19-091-3332

**Катерина Ковальчук**

Щодо міжнародно-правових документів,  
згода на обов'язковість яких надана ВРУ

**Шановна пані Ковальчук!**

У зв'язку з Вашим зверненням стосовно надання переліку міжнародно-правових документів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, повідомляємо таке.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про міжнародні договори України» від 29.06.2004 №1906-IV та підпункту 24) пункту 4 Положення про Міністерство закордонних справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 2016 року № 281, МЗС України здійснює ведення реєстру міжнародних договорів України.

У 2004 році в МЗС був технічно створений та введений в дію Єдиний реєстр міжнародних договорів України, який є систематизованим комп'ютерно-інформаційним банком відомостей про міжнародні договори України, призначений для обліку загальної інформації щодо міжнародних договорів України: дата підписання, набрання чинності, термін дії та інших аналогічних відомостей, що мають істотне значення для функціонування договору. Фактографічний пошук в базі даних двосторонніх та багатосторонніх міжнародних договорів здійснюється за наступними критеріями: назва міжнародного договору, держава (міжнародна організація) з якою укладений договір, дата підписання, орган державною влади, відповідальний за укладення договору, галузь співробітництва, врегульована договором, чинність договору тощо.

Станом на сьогодні до реєстру включено 5081 двосторонній та 1216 багатосторонніх міжнародних договорів України. При цьому реєстр постійно доповнюється і оновлюється співробітниками МЗС України.

Враховуючи вищевикладене, а також відсутність технічної можливості надати інформацію у запитуваній Вами формі, зокрема обрати з понад 6 тисяч міжнародних договорів ті, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, просимо уточнити критерії пошуку необхідних Вам документів, зокрема держава (міжнародна організація), з якою укладений договір, дата підписання, галузь співробітництва тощо.

Також звертаємо Вашу увагу, що відповідно до статті 22 Закону України «Про міжнародні договори України» чинні міжнародні договори України включаються в установленому порядку до Єдиного державного реєстру нормативних актів (далі – Реєстр). Відповідно до Порядку ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.04.2001 № 376, держателем Реєстру є Міністерство юстиції України, а Міністерство закордонних справ України на постійній основі подає інформацію Міністерству юстиції України щодо набрання чинності міжнародними договорами України. З реєстром можна ознайомитись на офіційній веб-сторінці за адресою: <http://www.reestrnra.gov.ua>.

**З повагою**

**Заступник Міністра**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and strokes, positioned between the text 'З повагою' and 'Заступник Міністра' on the left, and 'В.М.Боднар' on the right.

**В.М.Боднар**